

新华社记者

日暖神州，江山壮丽；征程万里，初心如一。

2023年3月10日上午，十四届全国人大一次会议第三次全体会议上，习近平同志全票当选为中华人民共和国主席、中华人民共和国中央军委军事委员会主席。

从城市到农村，从沿海到边

疆，广大干部群众一致认为，这是党心所向、民心所向、众望所归。大家表示，征程越是壮阔，目标越是远大，越需要核心的掌舵定向、真理的指引领航。我们要更加紧密地团结在以习近平总书记为核心的党中央周围，坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导，顽强拼搏、团结奋斗，沿着中国式现代化这条康

庄大道阔步前进。

衷心拥戴坚强核心

人民大会堂里，如潮的掌声，代表14亿人民的心声，标注历史性的时刻。

“习近平总书记是国家的掌舵人，有他在，我们心头就稳当了！”（下转第四版）



全面推动党的二十大精神在重庆落地生根开花结果

垫江县党政代表团来津考察

深化交流 共促发展 携手助力新时代新征程新重庆建设

本报讯（记者 胡杰）3月10日，垫江县党政代表团来津考察，进一步深化交流合作，共促高质量发展，携手为新时代新征程全面建设社会主义现代化新重庆作出更大贡献。

垫江县委书记毛平，县委副书记、县长张涛，县委常委、副县长栗登琳，县政协主席郑小波，县委副书记何文武，江津区委书记李应兰，县委副书记、区长唐大军，区政协

主席杨利，区委副书记秦敏等参加考察。

当天，垫江县党政代表团一行来到西部（重庆）科学城江津片区晋悦广场、团结湖数字经济产业园、德感工业园益海嘉里（重庆）粮油有限公司，滨江新城，白沙工业园武骏重庆光能有限公司、重庆江记酒庄有限公司、江小白·金色黄庄，江津珞璜临港产业城国际物流

枢纽展示中心、小南垭铁路物流枢纽等地，详细了解我区城市商圈、数字产业、粮油加工、新材料、现代农业、港口物流、外贸经济、城市管理等方面的经验做法，对我区在推动产业升级上作出的探索和取得的成绩给予高度评价。

考察中，李应兰对垫江县党政代表团来津考察表示热烈欢迎，对近年来垫江经济社会发展取得的成绩表示

祝贺。双方表示，要深入学习贯彻习近平新时代中国特色社会主义思想，深入学习贯彻党的二十大精神，按照市委六届二次全会部署，进一步深化交流，共同推动各项工作取得更大突破性进展、打造更多标志性成果，共同在成渝地区双城经济圈建设中实现更大作为。

两区县有关部门、企业负责同志参加。

记者 廖洋 通讯员 刘行花

抓项目，促发展。连日来，白沙工业园加强与各个重点项目施工方联系，帮助施工方解决难题，有序推进重点项目建设，为新的一年高质量发展蓄势赋能。

昨日，记者看到，白沙工业园年产50万吨光能材料项目施工现场一派热火朝天的景象。50余名施工人员满员配置，全力投入开展施工。据了解，目前该项目二期施工有序推进，正在进行场地平整施工。

作为市级重点项目，年产50万吨光能材料项目占地面积约850亩，投资30亿元。项目一期于2021年3月动工建设，压延1#线于2022年10月17日正式点火成功。该项目拟建设一条1000吨/天光伏封装材料面板生产线，一条900吨/天光伏封装材料背板生产线，年产8GW光伏组件生产线以及配套烟气处理系统、公用工程系统等。目前一期已建成并顺利投产，二期正在抓紧建设中，预计明年实现点火。

春节之后，白沙工业园基础设施提档升级项目建设现场如火如荼。在工业园和项目施工方的共同努力下，白沙片区新能源汽车充电服务区总投资800万元，于2022年8月动工建设，已完成总工程量的80%，预计2023年4月竣工投用；工业园配套基础设施施慈白路项目，总投资2700万元，2022年8月动工建设，已完成总工程量的70%，预计2023年4月竣工通车。

同时，记者了解到，重庆小巨人新材料有限公司项目年产6万吨包装及改性塑料制品制造基地手续审批已完成，预计下月顺利进场施工。该项目作为2023年市级重点项目，总建筑面积8万平方米。其中，生产厂房6万平方米，办公区2万平方米。计划建设生产流水线40条，预计年产量达6万吨。

重点项目建设“进度条”持续刷新，离不开白沙工业园发展中心及白沙建司的“保姆式”服务。

2023年，白沙工业园以全力推动项目落地开工，扎实推进项目建设提速，加强生产要素保障，优化企业发展外部环境，全力推动高质量发展为目标，持续优化工作机制，进一步强化联系项目制，按照“分区包片、分工包面”的原则，对企业实施“网格化”“条块化”服务；继续强化“一企一人”“一人N企”的联系制度，确保每一个企业落实一名“项目秘书”，落实首问负责制，确保企业诉求渠道畅通、问题解决高效，全力推动项目建设投产。

聚焦重点项目建设

导读

2版刊登

今年全区党的建设工作这样干

——全区党建工作会解读

4版刊登

播种绿色“扮靓”好春光

——江津融媒小记者走进杜市学校

2023重庆江津东方爱情半程马拉松昨日举行

本报讯（记者 吕晓 施婉莹 通讯员 陈思）3月12日8时30分，2023重庆江津东方爱情半程马拉松鸣枪开跑。1万余名参赛选手从元帅广场出发点出发，展开了激烈角逐。

中国田径协会副秘书长水涛，市体育局副局长杜学勇，区委副书记、区长唐大军，区人大常委会副主任张世英，国家女子排球队原总教练邓若曾出席开幕式。副区长冯在文致辞，区政协副主席段祥主持开幕式。

2023重庆江津东方爱情半程马拉松由中国田径协会认证，重庆市体育局指导，重庆市江津区人民政府主办，重庆市田径协会、重庆市江津区体育局、重庆市江津区总工会、重庆市江津区华信资产经营（集团）有限公司承办。本次比赛设置男子、女子半程马拉松个人组（21.0975公里）、情侣组马拉松（13.14公里）和迷你马拉松（4.3公里）3个组别竞赛项目。赛道以元帅广场为起点，途经滨江大道鼎山段、滨江公园，在津

城壹号商圈折返，再经滨江大道鼎山段、元帅广场下穿道、滨江大道鼎山段、滨江大道支坪段，在江洲湾项目进行半程折返，最后抵达终点元帅广场，让参赛选手直观地感受了“活力江津·魅力之城”。

2019年，江津成功举办重庆首个以东方爱情为主题的马拉松赛，受到广大市民和社会各界的广泛赞誉。2023重庆江津东方爱情半程马拉松继续紧扣“东方爱情”主题，把江津的

爱情文化通过体育赛事传播，助推江津文化体育旅游融合发展。

今年，我区还将筹备并举办全国田径大奖赛、四面山生态五项挑战赛、“美丽中国”全国网球邀请赛、重庆市短跨跳项群赛、重庆市全民健身运动会气排球比赛等大型赛事活动，创新开展街舞、轮滑、射箭、飞盘等新兴体育项目，满足群众体育活动多元化需求，推进体育强区建设。

共享运动魅力

3月12日，参加2023重庆江津东方爱情半程马拉松的选手做足充分准备，从元帅广场出发点出发，共享运动魅力。值得一提的是，为助力建设“渝永江”融合发展示范区，进一步促进“渝永江”体育融合发展，永川区 and 四川省泸州市各组织100名跑者参赛。图为比赛现场。

记者 苏盛宇 摄



扫码了解详情



江津首个移动“电力e站”亮相

集移动储能、业务办理等功能于一体

本报讯（通讯员 王化全 宋双君）日前，国网江津区供电公司（以下简称“江津区供电公司”）首个移动“电力e站”在永兴镇江小白金色黄庄

亮相，投入试运行，吸引了众多游客关注。

据了解，“电力e站”集移动储能、移动业务办理、安全用电宣传视

频播放、便民用电、应急照明、应急指挥等功能于一体，适用领域广泛。其中，移动业务办理功能可为客户提供新装申请等12类办电服务，同步配

置了人脸识别、扫码支付等设备，可以在农村场镇满足客户电费缴纳、发票打印等需求。

当天，江津区供电公司工作人员为村民、游客介绍“电力e站”的功能和便捷服务内容，提供手机充电，开展用电业务咨询，办理用电业务，现场打印发票。值得一提的是，移动“电力e站”还为村民提供了抽水灌溉电源。